

Я задрот, это если вкратце. Если подробнее — программист в одной столичной конторе. Сейчас, когда мне уже исполнилось 33 я стал более менее похож на человека, прилично одеваюсь, езжу на подержанной иномарке и т. д. Стал таким продвинутым задротом. Жизнь наладилась, у меня даже появилась «девушка». Но это сейчас, а что было раньше, страшно вспомнить, страшно приятно. Об этом и расскажу.

Не буду утомлять читателя никому не нужными подробностями моей тривиальной биографии, достаточно того, что после школы я умудрился поступить в столичный вуз средней руки, окончить его, вернуться к себе в городок, помыкаться там пару лет и снова вернуться в столицу, где начал свою карьеру провинциального программера-задрота обыкновенного. Для людей, далеких от данной сферы, расшифрую что это значит. Все просто — вы работаете в москве и снимаете там же квартиру, на съем уходит львиная часть зарплаты. Денег у вас мало, внутри и снаружи вы задрот и лох, поэтому с друзьями туго, а с девушками совсем никак. Поэтому все свободное от работы время вы посвящаете интернету и катанию на велике. Я немного не дотянул до эталонного задрота, потому что не купил гребанную зеркалку. Первые 3 года я даже не замечал как живу, питался полуфабрикатами, сидел на работе, качал своего эльфа и в общем-то был относительно счастлив. Иногда катался на велике со своими знакомыми задротами. Пару раз в год ко мне приезжала мама (отец с нами не жил), а отпуск я проводил у себя дома, с мамой, усиленно катаясь на велике.

Конечно, очень не хватало женского общества. Выручал интернет, этот бездонный источник порнухи. Я стал экспертом, знатоком порно, сайтов, торрентов, порно игр и т. д.

Накупил себе дисков и сливал и сливал на них гигабайты порнухи. Дай бог 1% от просмотренных телок удостоился быть обдроченным мною лично. Тут я был король, я запускал ролики или слайды и дрочил, дрочил, дрочил. Жизнь полностью стабилизировалась — днем работа, вечером игры и дрочка на моих любимиц. Я даже набрался смелости и заказал в типографии два постера с моими любимыми моделями — Suzy Sparks и Georgina. Теперь у меня дома жили две нарисованные телки, одна в туалете, вторая на кухне.

Так я встретил свое 26-летие. 4 года в моей жизни не менялось абсолютно ничего, но количество перерастает в качество и на 27 году жизни я почувствовал изменения, которые уже нельзя было игнорировать.

Во первых я начал больше получать. Из юниора я стал сеньором и моя зп стала неплохой даже по московским меркам. К тому же хозяйка, у которой я снимал свою совковую однушку, была так рада такому спокойному и лоховатому жильцу, что почти не поднимала цену аренды. В результате у меня появились деньги, которые я не знал куда деть.

Во вторых в мою голову все чаще стали лезть назойливые мысли что живу я как-то не так. Неужели я так и буду всю жизнь дрочить и играть в компьютер. Неужели никогда не попробую женщину живьем, в ее натуральном виде? Но как изменить жизнь, что делать, с чего начать?

Сначала я решил что я крутан. Задротам часто приходят в голову такие мысли) Т. е он конечно, понимает что он лох, но в глубине души то он знает что крут. А раз я крут, мне ничего не стоит самому познакомиться с девушкой. Но жизнь меня крепко поправила, когда я вышел в ближайший парк с намереньем цепануть телку, как это делают нормальные пацаны.

меня ждал жесткий облом — оказалось, я даже подойти к ним не могу, не то что заговорить. Это было просто невозможно, живая симпатичная девчонка и нелепый задрот, от которого на весь парк разит неуверенностью. Как только я решал к кому-то подойти, ноги сразу же несли меня в другую сторону. После нескольких бесплодных прогулок я решил переломить себя, и заметив очередную «жертву», нечеловеческими усилиями заставил конечности доставить меня к цели и проблеять — «Привет». На этом мои ресурсы полностью исчерпались и я как баран уставился на нее. Одной секунды хватило обычной девчонке оценить, кто к ней подвалил, и она едва взглянув на меня, пошла дальше. Я стоял как обоссанный, внезапно я увидел себя со стороны и понял, как жалок и что никогда ни одна нормальная девчонка, не то что не познакомится, а даже не взглянет в мою сторону.

На меня навалился жесткий депрессняк, самооценка, и так невысокая, упала ниже плинтуса. Я едва заставлял себя ходить на работу. Забросил игрушки и даже дробка не вызывала былых положительных эмоций. Вечером я ложился на диван, накрывался одеялом с головой и лежал один в своей темной пустой убогой квартире.

Так продолжалось с месяц, наконец я стал отмокать, молодость брала свое, мне снова захотелось жить. Но как? Я поперся на курсы пикапа. Сейчас я вспоминаю об этом с улыбкой, но тогда они произвели на меня огромное впечатление. Нас учили азам — как подойти к женщине, как говорить с ней, когда взять за руку. Целый зал задротов-девственников сидел и слушал задрота-недевственника, который рассказывал с какой стороны подходить к бабе. Наш гуру давал нам домашние задания. первое задание оказалось очень сложным — перестать дробить. Это было невероятно трудно, я так привык к этому за долгие годы одиночества, что бросить оказалось почти невозможно. Пару раз я срывался, но с третьей попытки я все-таки смог продержаться 4 дня без фапанья. И это было не зря. В организме стала копиться сперма и начала давить на мозг.